ELŐTERJESZTÉS

Velem községi Önkormányzat Képviselő-testülete

2017. november 28-i képviselő-testületi ülésének 9. napirendi pontjához,
 a Szeszfőzde vízjogi engedélyének megújításáról
A Vas Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatósággal 2017. november 7-én történt telefonos egyeztetés alapján az alábbiakról tájékoztatom az T. Képviselő-testületet:
A Velem községi Önkormányzat tulajdonában lévő, Velem, Rákóczi u. 27. szám alatt található Szeszfőzde tevékenységét a Szerdahelyi-patak vizének hűtési célra való felhasználásával végzi. A vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény 22. § (1) bekezdés b.) pontja alapján az ingatlan tulajdonosa /használója a meder használatát és hasznainak szedését csak a jogszabályban meghatározott feltételekkel, vízjogi engedélyköteles tevékenység esetén a vízjogi engedély szerint végezheti. A jelenlegi engedélyhez a tervet Kovács Imre tervező készítette 1993-ban, ennek alapján az engedélyt a Nyugat-dunántúli Vízügyi Igazgatóság adta ki 1994-ben, melynek érvényességi ideje lejárt. A szabályszerű működés biztosításához új vízjogi engedély igénylése szükséges, különös tekintettel arra, hogy ennek hiányában az önkormányzat, mint tulajdonos, és a korábbi vízjogi engedély birtokosa egy esetleges ellenőrzés alkalmával magas összegű szabálysértési bírsággal sújtható.
Mivel az 1993-ban készült tervekhez képest a feltételek, és a Szeszfőzde működési módja megváltoztak, új tervdokumentáció készítése szükséges. Ennek elkészítésére a Magyar Mérnöki Kamara Vízgazdálkodási- és Vízépítési Szakmai Tagozatának névsorában, megfelelő jogosítványokkal rendelkező mérnök jogosult. A tervezési díj összege a terv tartalmától függ, erről egyelőre pontos információnk nincs, akár több százezer Forint is lehet. A tervdokumentáció elkészülte után azt a Vas Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatósághoz kell benyújtani engedélyezés céljából a vízjogi engedélyezési eljáráshoz szükséges kérelemről és mellékleteiről szóló, 18/1996. (VI.13.) KHVM rendelet előírásai alapján. Az eljárás díját a vízügyi és vízvédelmi hatósági eljárások igazgatási szolgáltatási díjairól szóló, 13/2015 (III.31.) BM rendelet állapítja meg, szintén a tervdokumentáció tartalmától függően, tehát pontos összeget ezzel kapcsolatban sem tudunk egyelőre. Az engedély kiadás 2 hónapon belül történik. 
Az engedélyt kérheti az ingatlan tulajdonosa, vagy a tulajdonos hozzájárulásával a tényleges használó (jelen esetben Reményi Tibor, bérlő). Fontos, hogy az engedélyben foglalt mindennemű jog és kötelezettség az engedély birtokosát illeti/terheli. 
Amennyiben a Képviselő-testület úgy dönt, hogy továbbra is az Önkormányzat lesz az engedély birtokosa, célszerű a bérleti szerződésben meghatározni, hogy a bérlő a vízjogi engedélyben foglalt kötelezettségekkel kapcsolatban milyen felelősséggel tartozik. Ezekből azonban túl sok nem hárítható át a használóra, mivel ebben az esetben az engedélyt a használónak kell igényelni. 
Abban az esetben, ha a vízjogi engedélyt a tényleges használó, azaz a bérlő részére adják ki, az Önkormányzat írásbeli hozzájárulása szükséges. Ekkor, ha a bérlő az ingatlant elhagyja, az új bérlő a korábbi engedéllyel nem dolgozhat, a régi és az új bérlő egymás közt kell, hogy megegyezzen a vízjogi engedéllyel kapcsolatban. 
A Képviselő-testület elsődleges feladata, hogy egy megfelelő jogosítványokkal rendelkező mérnökkel történt egyeztetés után döntsön arról, szeretné-e saját részére kérni a vízjogi engedélyt, vagy ennek lehetőségét átadja a tényleges használónak.
Kérem, a T. Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megvitatni, és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjenek!

Velem, 2017. november 23.
Szél Józsefné sk.
polgármester
HATÁROZATI JAVASLAT

Velem községi Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert a Szeszfőzde vízjogi engedélyével kapcsolatos intézkedések megtételére.
Felelős: Szél Józsefné polgármester
Határidő: azonnal

